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Návštěva MAS Svitava z.s.

Dne 21. března 2025 jsme měly tu čest
navštívit naše kolegy z MAS Svitava. z.s.
Hlavním účelem setkání bylo sdílení
zkušeností, výměna novinek a vzájemná
inspirace pro další rozvoj našich regionů.
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Rada MAS ORLICKO, z.s.

Dne 11. 3. 2025 se konala Rada MAS
ORLICKO, z.s. Po pečlivé a rozsáhlé
diskuzi Rada stanovila rámec pro realizaci
návazného projektu z Operačního
programu zaměstnanost plus.

Splnění milníku v OP TAK

MAS ORLICKO, z.s. dosáhla v rámci operačního programu
Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost
významného milníku, když splnila hranici 70 % čerpání
přiznané alokace. Tento úspěch umožní místní akční
skupině pokračovat v podpoře malých a středních
podniků v regionu - díky splnění tohoto milníku MAS
získala možnost navýšení alokace až o dalších 7,1 mil. Kč.

IROP - Konzultujeme záměry do připravovaných výzev:

4. výzva – HASIČI – Petra Bělohlávkova, belohlavkova@mas.orlicko.cz, 734 318 889
5. výzva – SOCIÁLNÍ SLUŽBY – Dita Karasová, d.karasova@mas.orlicko.cz, 733 538 864

Zdroj: Canva
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Semináře k 3. výzvě SP SZP

V rámci vyhlášení 3. výzvy SP SZP - Podpora zemědělského
a lesnického podnikání se ve dnech 4. a 5. března 2025 uskutečnily dva semináře určené
pro žadatele, kteří mají zájem o podání žádostí v rámci tohoto opatření. Semináře byly
organizovány s cílem poskytnout podrobné informace o podmínkách výzvy,            
o možnostech, které nabízí program, a o administrativních postupech potřebných            
k úspěšnému podání žádosti. Účast na seminářích byla velmi hojná, což ukazuje na
vysoký zájem o podporu zemědělských a lesnických podniků v rámci tohoto opatření.
Kromě výše uvedených termínů seminářů se uskutečnil jeden termín již v únoru. Celkem
se všech tří seminářů zúčastnilo 50 osob.

Přijaté žádostí o dotaci v rámci 3. výzvy SP SZP - Podpora zemědělského a lesnického
podnikání.

Dne 26. března 2025 byl ukončen příjem žádostí o dotaci v rámci 3. výzvy SP SZP Podpora
zemědělského a lesnického podnikání. Celkem bylo přijato 61 žádostí v celkové výši
dotace přes 32,6 mil. Kč. Seznam přijatých žádostí o dotaci je uveden na webových
stránkách www.mas.orlicko.cz. Následovat bude administrativní kontrola přijatých
žádostí a předání hodnotitelům k bodovému ohodnocení.

https://mas.orlicko.cz/src/Frontend/Files/FileExtend/source/486_seznam-prijatych-projektu-na-web-3.vyzva-sp-szp.pdf
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OPZ+ seminář na téma "Paliativní péče v pobytové sociální službě"

Dne 26. března 2025 se uskutečnil odborný seminář na téma "Paliativní péče v pobytové
sociální službě", který díky projektu Podpora a pomoc pro osoby, které ji potřebují –            
s MAS ORLICKO, z.s. uspořádal tým Domova pro seniory v České Třebové. Seminář se
setkal s velkým zájmem, zúčastnilo se jej téměř 70 hostů, včetně zástupců pobytových
služeb, lékařů a veřejné správy.

Během semináře byly prezentovány zkušenosti s realizací paliativní péče v zařízení, a to
nejen od interních odborníků, ale také externích spolupracovníků z nemocnice a
praktického lékaře. Diskuse ukázala, že pro paliativní péči je zásadní multidisciplinární
přístup odborníků, jejichž společným cílem je usnadnit odcházení jak člověku
samotnému, tak jeho blízkým. Proto je důležité podporovat zavádění i rozvoj paliativní
péče, jak v terénních tak v pobytových službách.

OPZ+ Péče o pečující

Dne 13. března 2025 se v CSP Ústí nad Orlicí
konalo již tradiční setkání neformálně
pečujících. Hosty setkání byly pracovnice z
Úřadu práce, které přítomným poskytly cenné
rady a informace o příspěvcích a dávkách, na
které mají jakožto osoby pečující o své blízké     
v domácím prostředí nárok. 
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Řídící výbory MAP

Dne 25. 3. 2025 jsme v projektu MAP měli celý den jednání
Řídících výborů projektu. Dopoledne proběhlo v PPP a SPC Ústí nad Orlicí jednání Řídícího
výboru pro ORP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová, odpoledne jsme pak zamířili na Střední
školu a základní školu Žamberk, kde se konalo jednání Řídícího výboru pro ORP Žamberk
a Králíky. Po tomto jednání pak proběhla i prohlídka školy, kterou si účastníci velmi
chválili. 

Na obou jednáních jsme probrali proběhlé implementační aktivity v projektu, plán práce
na rok 2025 ale i možné zapojení do navazujícího připravovaného projektu MAP V. Na
obou jednáních došlo ke schválení následujících dokumentů: aktualizace dokumentu
Řízení procesu MAP, aktualizovaný Harmonogram realizace hodnocení, Sborník
neinvestičních aktivit a Strategický rámec MAP (verze 7.0.). Děkujeme všem, kteří se
jednání účastnili. 

MAP Budování znalostních kapacit a sdílení zkušeností

Školní dílna na Základní škole Komenského v Letohradě byla 13. března 2025 místem
konání workshopu pro pedagogy z regionu s názvem Překonejte obavy ze školních dílen.
Tento workshop se uskutečnil v rámci iniciativy zaměřené na rozvoj odborných znalostí a
výměnu zkušeností.
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MAP Zvyšování kompetencí pedagogických pracovníků aneb moderní didaktika            
v matematice: Víkendová škola

Ve dnech 21. – 23. 3. 2025 se v Deštném v Orlických horách konala 2. víkendová škola,
které se zúčastnilo 13 pedagogů, pro které byly připraveny vzdělávací workshopy vedené
zkušenými lektory k rozvoji odborných vědomostí v oblasti matematické gramotnosti.
Pedagogové měli možnost prakticky poznat a zažít metody, které podporují aktivizaci
žáků ve vzdělávání.

Workshopy, které se v rámci 2. víkendové školy konaly:
Digitální nástroje  a aplikace ve výuce
Využití umělé inteligence ve výuce: Kreativní nástroje AI
Hry s tužkou, kostkou a logické hry ve výuce
Deskové hry se zaměřením na matematiku
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